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ДУХОВНА КУЛЬТУРА МОЛОДІ В УМОВАХ ЄВРОІНТЕГРАЦІЇ 

Україна на порозі процесу євроінтеграції, який передбачає політичне, 

економічне, правове, інституційне та соціальне зближення держави з 

Європейським Союзом, для її повноцінного функціонування в європейському 

політичному, економічному та правовому просторі. Кардинальні перетворення 

розпочалися після Революції Гідності: суспільство почало змінюватися і 

визначилося зі стратегічним напрямом розвитку: від амбівалетності минулого 

до вибору європейського шляху [1, с. 29]. Зараз, в період повномаштабної 

російсько-української війни, стає очевидним, що без культури не може існувати 

жодна державність. Саме культура визначає народження духовного світу 

людини, і наше духовне тіло існує та розвивається на основі пізнання духовних 

феноменів. Духовний світ людини неможливий без духовних знань та духовних 

зусиль щодо їх трансформації у характеристики особистості. Повнота 

духовного світу є лише у людей, які здатні духовно діяти з розумінням 

духовного середовища, яке їм відкривається. Ще стародавні греки обґрунтували 

класичну тріаду духовної культури у вигляді істини, добра і краси та відповідно 

трьох ціннісних абсолютів людської духовності у вигляді теоретизму, 

орієнтованого на істину і створення сутнісного буття, протилежного звичайним 

явищам життя; етизму як основи підпорядкування моральному змісту життя 

всіх інших людських устремлінь й естетизму, що забезпечує повноту життя за 

рахунок задіяння емоційно-почуттєвих переживань. 

Завдяки духовній культурі з її орієнтацією на вічні цінності відбувається 

натхнення повсякденного людського буття, і в результаті – піднесення людини 

над його щоденністю. У межах духовної культури просторово-часові границі 

індивідуального буття, кінцевого та обмеженого за природою, розширюються 

до причетності універсальному й нескінченному буттю космосу. 

https://espreso.tv/news/2017/09/08/khakery_vykraly_osobysti_i_finansovi_dani_143_mln_amerykanciv
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Конкретний зміст поняття «культура» визначається процесами 

соціалізації й інституціоналізації людини, що особливо чітко проявляється в 

умовах євроінтеграції. Актуалізація проблематики духовної культури як 

предмету філософського дослідження в сучасних умовах визначається тим, що 

стосовно процесів євроінтеграції та інформатизації дане поняття слід 

розглядати як найбільш загальну абстракцію, яка розвивається у своїх 

визначеннях в умовах найбільш багатого конкретного змісту. Саме від 

культурного розвитку соціальних спільнот різного рівня в епоху євроінтеграції 

вирішальною мірою залежить їхнє подальше існування як соціальних суб'єктів. 

У культурній антропології подібний статус культури називають «тотальним 

соціальним фактом». 

На сьогодні проблема духовної культури молоді прямо пов’язана з 

проблемами її моралі. Відштовхуючись від загальнофілософського її розуміння, 

ми можемо визначити мораль молоді як цінності і норми, що регулюють її 

поведінку на основі дихотомій добра і зла, справедливості і несправедливості 

доброчинності та пороку. 

Відтак більшість дослідників констатують сьогодні не просто кризу, а 

«кризу духовного життя», яка виражається в зниженні рівня духовної культури 

населення». При цьому українські науковці вказують на такий негативний 

аспект індивідуалістично-прагматичної трансформації цінностей у сучасному 

суспільстві, яке поглиблюється тим, що довгострокова економічна 

нестабільність не сприяє формуванню людиноцентричної системи цінностей, 

зумовлюючи появу таких світоглядно-аксіологічних орієнтацій, що свідчать 

про транзитивний характер українського суспільства [4, с. 143]. Між тим саме у 

процесі формування духовної культури у свідомості молодої людини 

відбувається переосмислення цінності людського буття, результатом якого стає 

визнання самоцінності людини та духовно-морального смислу її життя як 

основа гуманоцентричної трансформації всього суспільства. 
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ВІДНОШЕННЯ СУЧАСНОЇ МОЛОДІ ДО СПОРТУ 

(НА МАТЕРІАЛАХ СОЦІОЛОГІЧНОГО ДОСЛІДЖЕННЯ) 

Спорт для сучасної молоді перестає бути лише традиційною фізичною 

активністю. Тепер це важливий елемент способу життя, який має 

багатофункціональне значення: від підтримання фізичної форми до 

самовираження і розвитку особистості. Раніше спорт сприймався як 

обов’язкова складова здорового способу життя та досягнення результатів у 

конкретних дисциплінах. Сьогодні ж зростає популярність альтернативних 

форм фізичної активності, таких як йога, кросфіт, паркур, скейтбординг, та інші 

новітні спортивні тренди, що дозволяють молоді більш вільно реалізовувати 

свої інтереси та потреби в самовираженні. За даними Міністерства освіти 

здоровʼя (МО3) сьогодні сучасна молодь стикається з серйозними проблемами 

здоровʼя: хронічні ревматичні хвороби серця, неврози, гіпертонія, ожиріння 

тощо. Серед основних причин такого негативного явища називають втрату 

інтересу молоді до занять фізичною культурою. Сьогодні в Україні склалася 

кризова соціально-економічна ситуація, яка призводить до значного погіршення 

здоровʼя населення, підриву системи охорони його здоров’я і руйнування 

економічних умов її подальшого розвитку, яка ще довго буде відображатися не 

лише на демографічному, а й на соціально-економічному розвиткові країни 

[1,с.72]. 

Одним із найбільших чинників, що змінили відношення молоді до спорту, 

є розвиток технологій. З появою інтернету і мобільних додатків спорт став 

доступним не тільки в спортивних залах або на стадіонах, але й вдома. 

Віртуальні тренування, фітнес-додатки, відеоуроки, онлайн-змагання стали 

частиною нової спортивної культури. В молодіжному середовищі активно 

поширюються тренди, що поєднують технології та фізичну активність, 

наприклад, спортивні ігри для віртуальної реальності або інтелектуальні 

фітнес-гаджети. Це створює нові можливості для тренувань і розвитку без 

необхідності виходити з дому. Однак така технологічна революція має і 

зворотний бік: багато молодих людей, залучених до віртуальних тренувань, 

можуть стати менш активними в реальному житті. Мотивація до заняття 
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